TA=H B’ ENOTHTA 9 TTPOZOEZH MEXPT TO 100

1. ETTANAAHYH ZTHN TIPOZOEIZH KAT AZAIPETH MEXPT
TO 100 (A)

EXOYME MAOGEL...

e =épw OTI 6+3=9

dBpoiopa
Tore 46 + 3 =49
e =épw OTI 8-5=3
dlapopd
ToTe 68 -5=63
TTapadeiyyara:
5+4=9 7-2=5
15+4=19 37-2=35
45 + 4 = 49 57 -2 =55
55 +4 =59 77-2=75

95+4 =99 87-2=85



APAZTHPIOTHTA

)

15+3=©

)

65 + 3 =

95 + 3 =

)/

o

(B)

52+5 =

92+ 6 =

61+ 8=

76 — 5 =

87 —4 =

67 —5 =

1. Na oupmAnpwoei¢ To dBpoiopa R Th diagopd.

31+7 =

13+ 4 =

35+ 3 =

19 -6 =

98 — 3 =

29 -2 =

64 + 4 =

27+ 2=

84 +5 =

43 -2 =

45 — 4 =

56 —3 =




EZAPMOI'TAIA TIA TIPOZOEZH AIYHEIOY APIOMOY ME
MONOWHZIO XQPIZ ZYMTTAHPQZH AEKAAAZ

(a) https://www.iknowit.com/lessons/a-2-digit-plus-1-digit-t0-100-
no-regrouping.html

e Na umoAoyioei¢ Kal va ypdyei¢ To dBpoioa 0To KouTi.
e 2Tn ouvéxela, va mathoeig "Submit” (YmopoAR).

iknm@ 2-Digit Plus 1-Digit to 100 (No Regrouping)

Progress
1

)
0/15
99
. ' + Score
99

N QQ

+

Answer:

e Av xpeldleoal ponBeia, va athoeig "Hint".



https://www.iknowit.com/lessons/a-2-digit-plus-1-digit-to-100-no-regrouping.html
https://www.iknowit.com/lessons/a-2-digit-plus-1-digit-to-100-no-regrouping.html

(B)

https://www.splashlearn.com/math-games-for-2nd-graders

o ATO Tnv apXIkh 006vn emiAéyoupe To Ttaixvidl "2 Digit + 1 Digit”
kai Tatoupe oto “Play now” (TTai€e Twpa).

o g 2 D_lglt + 1 DIQ_I’F . _
Practice adding a 2 digit and a 1 digit number, without any
3 9 regrouping or carry. Practice with models in vertical and horizontal
+ 0 formats.

Cowers Common Core Curriculum 2. NBT.5

@ @ m Play Now

e MeTagépoupe Ta opOA yneia, yia va oxnHdTiooule Thv amavrnon
(A emAéyoupe TNV 0pOR amdvrnon).

2 Digit + 1 Digit ®®
) Add the tens and ones to find the sum. OED
—

Tens Ones

............



https://www.splashlearn.com/math-games-for-2nd-graders

EZAPMOITAIO TA AZAIPEZH MONOYHEZIOY APIOMOY ATIO
ATYHETIO XQPIZ XAAAZMA AEKAAAZ

https://www.splashlearn.com/math-games-for-2nd-graders

e ATO Thnv apxIkn 086vn emiAéyoupe To Ttaixvidl "2 Digit - 1 Digit"
kai TatoUpe oto "Play now" (TTaie Twpa).

prcremeen 2 Digit - 1 Digit

.} 9 7 Practice subtracting a 1 digit number from a 2 digit number without
‘ any regrouping (carry) using the understanding of place value.

k

A ~

5

| 8

e EmAéyoupe Tnv 0pOA amdvrnon (h peTagépoupe Ta opOA Yneia, yia
va oXNUaTiooupe Thv amavrnaon).

‘8 splashLearn 2 Digit - 1 Digit

g () 54
& < Use the models to subtract. =
‘l»»,



https://www.splashlearn.com/math-games-for-2nd-graders

2. ETTANAAHYH ZTHN TIPOZOEZH KATI AZAIPEZH MEXPI
TO 100 (B)

EXOYME MAOGEL...
e 46 +20=66

[1poaBétoupe 2 dekadec oto 46.

+ 20

e 89 -30 =59

Apalpoupe 3 dekadec amd to 89.

-30
¥ ¥ ¥ )
59 69 79 89

\J

-
-

TTapadeiyuara:

56 + 30 = | 86
75-40=| 35
72 +| 20 |= 92 MpodBétoupe 2 dekddec, Wate ot 7 Jekddec va yivouv 9.

64 - | 40 | = 24 Apawouue 4 dekddec, Wate ot 6 dekddec va yivouv 2.



APAZTHPIOTHTA
1. Na oupmAnpwocic.

(a)

S S S
71+ 20 = 35+ 50 = 12 + 60 =
-/ -/ -/
S S S
40 + 56 = 30+ 21 = 60 + 27 =
-/ -/ -/
S S S
82 — 60 = 93 —-50 = 36 — 20 =
-/ -/ -/
S S S
71— 30 = 49 — 20 = 85—70=
-/ -/ -/

(B)

)
53 + =59 24 + B= 64 50+ = 86
——
)
27+ =97 ©+76=78 + 65 =95
——
N R R
©—7=91 ©—20=47 — 60=11

37

.




EZAPMOI'TAIO [TA TIPOZOEZH AIYHIION APIOMON ME
TTOAAATTIAAZIA TOY 10

https://mathsframe.co.uk/en/resources/resource/549/Addition-
Mini-Maths-Golf

e ATMO Tnv dpxIkn 00dvn, emAéyouge To Taixvidr "1 player” (1
TAiKTNG) Kai aTn ouvéxela To maixvidl “Add 2-digit number and
tens”.

Add numbers from up to 10 ( Add 3-digit number and ones

Add combinations of two and 3-digit numbers

Addition of pairs that make 100 (multiples of 10) Add combinations of decimals

Addition of pairs that make 100 (multiples of 5) Add combinations of decimals (2 dp) that make 1

Addition of pairs that make 100 Add combinations of 3-digit numbers

Addition of pairs that make 1000 (mult of 100) Add combinatons of decimals (2 dp)

e YmoAoyiloupe Kai ypdpoupe To dBpoiopa ato ddeio KouTi. TTaroUpe
"Check”, yia va eAéy€oupe av cival opOA n amdvrnoh pac.



https://mathsframe.co.uk/en/resources/resource/549/Addition-Mini-Maths-Golf
https://mathsframe.co.uk/en/resources/resource/549/Addition-Mini-Maths-Golf

EZAPMOITAIO I'TA AZAIPEZH TTOAAATTIAAZINN TOY 10 ATIO
ATYH2IOYZ APIOMOYZ

https://www.splashlearn.com/math-games-for-2nd-graders

e ATO TNV apXIKA 006vn emiAéyoupe To Ttaixvidi “Subtract Tens
from a 2 Digit Number” kai aroUpe oto "Play now" (TTai€e
TWpa).

Subtract Tens from a 2 Digit Number

4 2 Subtract multiple of 10 from a two digit number. Practice using
models followed by problems involving direct subtraction.

- 30

e EmAéyoupe Thv 0pBh amdvrnon (A peTagépoupe Ta opBOd yneia, yia
va oXNUATiooupe Thv amavrnon).

'*’SplashLearn Subtract Tens from a 2 Digit Number

() 55
n, < Use the models to subtract. =
L J)

' GaGaaw



https://www.splashlearn.com/math-games-for-2nd-graders

3. ETTANAAHYH ZTHN TIPOZOEZH KAT AZAIPEZH MEXPI
TO 100 (I")

EXOYME MAOGETL...
MTopw va uttoAoyiow To dBpoiopua 22 + 43 pe Toug akoAouBoug

TPOTIOUG:
A' TpoTIOC
22+43=@=60+5=65
Aekddec | Movaddeg Aekddec | Movddeg

e
— &
g

[MpodBétw Ti¢ deKadeC pe TG JeKADEC Kal TIC HOVADEC LE TIC HOVADEC.

B' tpémo¢

22+43=22=62+3=65

TTapddeiyua:

32+46:30+40+2+6:7O+8=

n

32+46:32+40+6=72+6:

10



EXOYME MAOGET..
MTtopw va umoAoyiow Tn diagopd 35 - 24 pe Toug akdAouBoug
TPOTIOUG:

A' TpoTIOC

35-24=+@=10+1=11

Apalpw TI¢ deKAdEC aTro TIC OEKADEC KAl TIC HOVAIEC aTTO TIC HOVADEC.

B 1pdémoc:
35-24:35:15-4:11

TTapadeiyuara:

58- 26 =

58- 26 =50-20+8-6=30+2=| 32

n

58 -26=58-20-6=38-6= 32

69- 43 =

69-43=60-40+9-3=20+6=| 26

n

69-43=69-40-3=29-3=| 26

11



APAZTHPIOTHTEZ

1. Na umroAoyioei¢ To amoTéAeapa.

(a)
71+12=© 34+54=© 23+41=©
©=32+57 ©=26+43 ©=52+17

e P P
e [Jees [ e

(B)

25 57 96 38
+ 13 - 24 =72 =15
41 32 67 72
+ 54 + 65 - 35 + 27

OO

12



2. Na AUoei¢ Ta tpopAnuara.

(a) H EAévn cixe oTo TopTopoAl TnG €47. Aydpaoe Hid OAKN yid To KIVRTO
Th¢ Tou KooTICe €25. TTooa xpnuara Tng Epeivay;
MaBnuartiki mpoTaon:

AmdvTnon:

(B) AUo Acwyopceia peTapépouv Taidid oc évav apXaioAoyikod XWwpo. ZTo
éva Aewgopeio ppiokovral 42 aidid kai oto dAho 53 taidid. TTéoa aidid
OUVOAIKA Ba emiokepBoUV Tov apxaioAoyikd XWwpo;

MabBnuaTtikq TpoTaon:

ATdvTtnon:

(y) O TTavocg éxer 12 emitpamélia maixvidia, 13 maixvidia cuvappoAdynong
kal 4 aixvidia aBAnong. TTooa aixvidia ouvoAikd £xel o TTdvog;

MaBnuartikn TpoTaon:

ATtdvtnon:

(6) O Xdpng eixe 57 kg Caxapn. Xpnoigomoinoe 12 kg {dxapn via tnv
TIapackeun pmiokoTWY Kal 23 kg {dxapn yia Thv TTAPACKEUR TAPTWV.
TTéoa kiAa {dxapn Tou éueivav;

Mabnuariki TpoTaon:

ATdvTnon:

13



EZAPMOITATA [TA TIPOZOEZH KAT AZAIPEZH ATYH2INON
APTOMSOIN XQPIZ ZYMTTAHPQZH / XAAAZMA AEKAAAZ

(a) http://nlvm.usu.edu/en/nav/frames_asid_154 g 1 t_1.html?from=category_g_
1 t 1.html

ATIO Thv apXIKh 00dvn, va emiAé€eic o apiBUOC Twy oThAWY va givai 2,
OTTWG QaiveTdl OTOV KOKKIVO KUKAO OThV TrI0 KATW €1KOva.

Na avamapaotioeic dUo apiOuoUc yia va Toug TTpooBEoelg, oUpovTag
oTo TrAaiolo dekadec kai povadeg (o évag apiBUoC va civar Tdvw amo
Th peoaia ypapuh Kal o dAAOG KATw, OTTWC @aiveTadl aThV €IKOVA).

Na matnoeig Tnv emAoyn Begin Problem oto kdtw de€id pépog Tng
o00ovng.

Ma va mpooBéaeic Toug dUo apiIBUoUg, péTel va aUPEIC ToUuG KUPoug
Tou PpiokovTal KATW amd TN Ypadph oThv KatdAAnAn Béon mavw amé
Th YPAHUR, OTTWC @aiveTadl aTnV £1kdvd.

Ma va pTiaeic kai va mpooBéacic dAAoug apiBpolg, emiAéyeic To New
Problem oTto kdTw 8£€1d pépoc TG 0BdVNC.

[— a ‘ Clear | 10's 1's Create Problem
Create a Solve the
O3
problem problem
O 111717 999 69 EEEEEEEEENE] 99599 9
CITTTITTTD) 25 580 25
+3 +3
28
S [ome es=1] 4]
3
T3
Begin Problem | New Problem

e AKoAouBwvTag TIC o TTAvw odNnYieg, va avamapdoTAOEIC Kail vd
uttoAoyioei¢ Ta o KATw aBpoiopara:

(a)34+3=__ (p)42+5=

(v) 25 + 12 = (3)33+24 =

14



(ﬂ)) http://nlvm.usu.edu/en/nav/frames_asid_155 g 1 t 1.html?from=category g _
1 t 1.html

e To gpappoyidio AciToupyei e Tov idl0 TPOTIO, OTTWCE TO paApoYidio
(a) mo mavw.

e O1 KUPOI pe KOKKIVO XpWpa avamapioToUv Tov agaipeTéo (Tov
ap1Buo mou Ba agaipedei).

[ — | — w1} | [ ] | Clear | 10'5 1'5 Create Problem
g :’m AT Solve the
_ roblem
T REREERERRS) g 98
I 36 36
] &
~ -13 -13
23
T 59 [owc Paces=0 | &
[ome=n |4
[Ccoums-2 | 4}
@ Begin Problem New Prohlem

e Na xpnoigoToINoeI¢ To epappoyidlo, yid va avamdpdoTACEIC Kal vd
UTTOAOYIOEIG TIG TTIO KATW O81aPOPEG:

(@24-3=__ (B)57 -4 =
(y)35-12= (3) 48 - 23 =

(v) https://www.iknowit.com/lessons/b-adding-2-digit-numbers-
without-regrouping.html

b Na UHOoniOEIC Ka' Va i Adding 2-Digit Numbers Without Regrouping
vpdyeli¢ To dBpoioua
. “©38+21 =
0TO KOUTI.

e 2Tn ouvéxela, va | Answer:
TATAOEIC "Submit”
(YmopoAn).

e Av xpeialeoal
ponBeia, va MATACEIG
"Hint".

15


https://www.iknowit.com/lessons/b-adding-2-digit-numbers-without-regrouping.html
https://www.iknowit.com/lessons/b-adding-2-digit-numbers-without-regrouping.html

4. TIPOZOEZH MEXPI TO 100 ME ZYMTTAHPQZH AEKAAAZ
(A)

MTmopw va uttoAoyiow To dBpoiopa 52 + 8 pe Tov akdAouBo TpdTo:
. 52+8=50= 50 4+ 10 = 60

Aekadec Movddec | Aekaddeg Movddec

il -1

TTapadeiyuara:

oese
65+5:60+5+5:60+10:

nl_-

(0]
o

16



APAZTHPIOTHTA

1. Na oupmAnpwosig.

(a)

)
71+9 =
——
)
4+ 36 =
——
)
97 4+ 3 =
——
)
11+9 =
——

(B)

©+38=40

S
25+ 5=
-/
S
7+ 23 =
-/
S
82+ 8 =
-/
S
49+ 1 =
-/

24 + =30

62 +

B+76=80

70

L

SR
14+6 =
——
SR
65 + 5 =
——
SR
58 + 2 =
——
SR
83 +7 =
——

71+©=80
B+65=70
©+66=70

17



nN

. H ypaypikh mapdortaon (papdoypappa) mapouaidlel méoa maixvidia
amé kdBe €ido¢ MwANBNKav oe éva KATAoTha TaiXxvidiwv ge €va
gAva.

Na oxedidoeic TiIc pdpdouc mou Aciouv pe pdon TIC o KATW
TTANPOYOpPiEG.

Ta nAekTpovikd Taixvidia sivar 5 mepiogéTepa améd ta emiTpamnélia
Taixvioia.

Ta maixvidia kKAmou ecivar 8 TepioodTeEpa amd Ta maixvidla pe
KATAOKEVEG.

Ta modnAata civar 3 ep10odTEPA amod Ta maixvidid e melpduard.

TTwARoei¢ Ttaixvidiwy
90

80
70
60
50
40
30
20

10

EmitpanéCia HAekTpovikd TTaixvidia pe  TTaixvidia TTaixvidia pe  TTodhAaTa
Taixvidia Taixvidld  KATAOKEUEG KATTOU TeIpdpaTa

18



5. TIPOZOEZH MEXPI TO 100 ME ZYMTTAHPQIH AEKAAAZ
(B)

MTtopw va uttoAoyiow To dBpoiopa 67 + 23 pe Toug To KATW TPOTIOUG:
A T1pdTog
67+23=67+3+20=70+20=90
@ Mmopeic
o / Va OKEPTEIG
B 1pdmog Kdl dAAo TPOTIO;

67+23=67+20+3=87+3=90

TTapadeiyuara:

ol
65+15-65+5+10:70+1o:

q

65+15:65+10+5:75+5:
36+34

36+34:36+4+30:40+30:

n
36+34:36+30+4=66+4:

19



APAZTHPIOTHTEZ

1. Na oupmAnpwocic.

S
61+ 19 =
-/
.
26 + 14 =
-/
S
57+ 33 =
-/
S
38+ 22 =
-/

S
35+ 25 =
-/
.
63+17 =
-/
S
46 + 24 =
-/
S
49 4+ 31 =
-/

S
22+ 18 =
-/
.
74 + 16 =
-/
S
58 + 22 =
-/
S
21+ 29 =
-/

2. Na pdAeic oe KUKAo Tov apiBuod mou Ttpémel va cUUTTANpwOEi oTo
KOUTI, 0TTw¢ aTo Tapddeiyya.

TTapddeiyua:

-

37 + =

= ®

=100 16

26 36

22 42

3. Na oupmAnpwosig.

27 + =40

©+16 =50

54 + =70 56+©=80
—

©+25 =60
7| =90

20




EZAPMOI'TAIA I'TA TIPOZOEZH APIOMQN ME AOPOIZMA
TTOAAATTIAAZIA TOY 10

(a) http://flash.topmarks.co.uk/4021

e Na emiokeudoeic Tov owARva, TOmoBeTWVTAG 0 KABE KeVo dUo
ap1Buol¢ mou To dBpoiopd Toug civai igo e 20. To maixvidi
ouvexiCeTtal e Tov id1o TpOTO Kai yia dAAa aBpoiouara, m.x. 100,

Repair the slide by dragging on two pieces into each gap. Each Mend the slide by dragging on numbered sections from the menu.
pair of numbers should add up to 20. Each pair of numbers should add up to 100.
6 63
4 | 10 e - 91 N ™ =4
20 " = | el m /
15 17 : 76 42 9 '
3 10 7 / e - 31 24 69
13 16 5 e, / 85 58 15 "y
A | ) "

(B)

http://www.ictgames.com/mobilePage/smoothie/index.himl

e AT Tnv apxIkn oeAida, va emiAé€eig "Facts to make 100 (any
number).

e Na oxnuarioeic Tov apiBué Tou Aciel ge KABe PaAONUATIKA
TPOTACN, TTATWVTAC 0TA KOKKIva TTARKTpd. Na tatnoei¢ To tpdaivo
TARKTpO.

“Facts to make 100

31+ ? =100

subtracti ,
|

facts to make

100 tmatsgieat 10y 7
facts to make

100 tonyrariar)

Score.

0

21
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6. TIPOZOEZH MEXPI TO 100 ME ZYMTIAHPQZH AEKAAAZ
)

ololoooeoeoe/ee
oo 00000
25+7=O oooooeoeeee
A e
5 2
25+5=30
30+2 =32
+5H +2

a
A 4

25 30 32
Apa,25+7=| 32 |

TTapadeiyuara:

weo
28+9:28+2+7=30+7:

o]
67+8:67+3+5=70+5:



APAZTHPIOTHTEZ

1. Na oupmAnpwoeig, 6TTW¢ oTo TTApddelyud.

ﬁapd&lvua:

000000000
Q0000000 o0 N
000000 000 47 + 6 ‘53
Q0000000 0o e . )
Q000000 e o0 -
OO 47 + 3 = 50
50 + 3 = 53
(a)
0000000 e e
Q0000000 0 e e
000000 e 28 + 6 =
()
Q00000 OCQOQO®O® OO /___
Q00000 QCQO®O® OO 34+7="
00 00O OO0
00 e —

73




2. Na cupmAnpwoceig, 6Tw¢ ato tapddeiyud.

TTapadeiyua:

33+9: < | §I |

v

\_ J

(a)

48 + 6 =

A
\/

(B)

79 + 4

]
A
\J

0 D 0O C

(v)

27+5

(3)

53+9 =

A
Y

24



3. Na ocupmAnpwoclg.

64 +9 = 35+ 6= 28+ 8 = 76 +5 =
26+ 7 = 69+ 7 = 54+ 8 = 27 +6 =
57+ 4 = 46 + 8 = 58+ 5 = 89+ 2 =
25+ 8= 49 + 3 = 28+ 4 = 73+ 8 =

4. Na emiAUoeI¢ Ta TTpoPpARuaATa.

(a) H ®avi didpace 56 aeAidec amd éva PipAio. O Tldvog
diapace 8 aehideg TepioodTepeg amo Th Bavn. TToéoeg aeAideg
diapaoe o TTavoc;

MaBnpartikn mpoTaon:

ATtdvTnon:

(Bp) O ®pifoc ayopaoe éva {euydpl mamouTola Tou aTtoixi{av
€48 kai éva Ceuydpl KdAAtoec mou oToixiCav €9. Tléoa
TARPWOE;

MaOnuaTikn TpoTaon:

ATavTnon:

(y) Eva Odiwpogpo epmopikd KEVTpo €xel OuvoAlkd 29
KATAOTAUATA. ZTOoV TIPWTO 0poyo PpiokovTal 14 kataoThuara.
TTéoa karaoTtApata pPpiokovralr otov OeUTEPO OPOYO TOU
EUTTOPIKOU KEVTPOU;

MaBnpartikn mpoTaon:

ATavrnon:

25



EEAPMOIIAIA NMA TIPOZOEZH AIYHIIOY APIOMOY ME
MONOYHIIO ME ZYMTTAHPQZH AEKAAAZ

(a)
http://www.sheppardsoftware.com/mathgames/fruitshoot/fruitshoo
t addition.htm

e Na emAé€eic To Emimedo 5 (LEVEL 5).

For kids: Animals Preschool Nutrition Seasons USA

Sheppard Software's

LeveL 1 LeveL 2 \v
Sum single digit

numbers

fruit

Sums to 10

LEVEL 3 LeVEL 4 LeVEL S -
Add multiples of 10 Add a 2-digit number Add a 2-digit num ber ==
to a 1-digit number - to a 1-digit number -
_ without regrouping with regrouping

Add two 2-digit L
numbers - without Add two 2-digit numbers -

regrouping with regrouping

e Na emAé€eic av BéAeic va Ttaifeic xwpic xpdvo (RELAXED MODE)
i pe xpévo (TIME MODE).

¢ Na odnyhoei¢ Th HaBnuartikA TpoTach mpdéaBeong TAvw aTo PPoUTO
He To 0pBO6 dBpoiopa.

26
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(p)
https://www.math-play.com/one-digit-plus-two-digit-
numbers/adding-one-digit-and-two-digit-numbers.html

e TTaixvidi pvApunc. Na
avTioToIXioEIG KdO¢
Haénpariki TpoTACHh
TpooOeonc He To 0pOO
dBpolioua, TaTwvTag
TTdvw 0Td TETpdywvd.

e Orav avTigToixioei¢ 6Aa
Ta TeTpdywva, Ba
amokaAupOei pia gikova.

(v)

https://www.splashlearn.com/math-games-for-2nd-graders

o ATO Tnv dpxIkn 08ovn emiAéyoupe To Taixvidl "2 Digit + 1 Digit
with Regrouping) kai maroUpe oto “Play now" (TTaie Twpa).

2 Digit + 1 Digit with Regrouping
5 7 Practice adding a 2 digit and a 1 digit number by regrouping ones
as a ten and some leftovers.

Covers Common Core Curriculum 2.NBT.5

s =D

’“SplnshLeum 2 Digit + 1 Digit with Regrouping

° ET“AéYOUlJE TnV oper" ‘i « Add the tens and ones to find the sum.
amdvtnon (R peTagépoups

Ta o0pBd yneia, yia va

oxnuaTiooupe Thv 5 5
andavrnon). e )
& 2 [4] <

27
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7. ZTPATHI'IKEZ TIPOZOEZHZ MEXPI TO 100 ME
ZYMTTAHPQZH AEKAAAZ

MTtopw va uttoAoyiow To dBpoioua 35 + 18 pe Toug o KATW TPOTTOUG:
A' TpoTIOC

35 + 18 :+ 8 :+3 =50+ 3 - 53

B' tpémog

35+18=35 + 8 + 10 :@+ 3+ 10 =40 + 3+ 10=53

I 1péTOC

35+18=30 + 5 + 10 + 8 :+:4o + 13 =53
@ Mmopeic
/ va OKEPTEIC

Kdl dAAo TpOTIO;

28



APAZTHPIOTHTEZ

1. Na umoAovioeic Ta aBpoiopara. Na efnynoeic pe molo TpoOTO
EPYAOTNKECG.

4 N\
(a) 46 + 17

. J

4 N\
(p) 69 + 25

. J

4 N\
(y) 58 + 34

. J

4 N\
(6) 36 + 38

. J

4 N\
() B5 + 39

(oT) 72 + 19

|
{(Z) 69 + 14 }
|

(n) 48 + 35 J
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2. Na AUoei¢ Ta tpopAnpara.

(a) H XpioTiva éxei ato mopTopoAl Th €39. O ARpoc £xel 0To TTOPTOPOA
Tou €24. TTooa xpnparta €xouv auvoAikd kai Ta dUo mtaidid padi;

MaBnuartiki mpoTaon:

ATtavtnon:

(B) H améotaon Asukwoia-Adpvaka civar 45 km. H andotaon Asukwaia-
Aepeodc eival katd 38 xIAIOUeTpa peyaAUTepn amd TV aAmoOoTAGH
Aeukwaia-Adpvaka. TTéon eival nh améotaon Acukwaia-Aegpeooc;
MaBnuartikn mpoTaon:

ATdvTtnon:

(v) H Zogia kdAeoe oto mdpT! yia Ta yevéBAild Thng 26 maidid kai 13
evAAIKeC. TTooo1 ATav Aol o1 KaAeapévol TN Zowidg;

MaBnuartikn TpoTaon:

ATdvTnon:

(8) O kupioc Tidvvng cixe oTto Yuyeio Tou CaxapomAaoTteiou Tou 13
atopikd yAukd. Eemiale aképa 38 atopikd yAukd. TTéoa civar 6Aa Ta
aTopIKd YAUKd 0TO Yuyeio Twpa;

MaBnuaTtikn TpoTaon:

ATdvTnon:
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EEAPMOIIAIA NMA TIPOZOEZH AIYHIIOY APIOMOY ME
AIYHZIO ME ZYMTTAHPNQZH AEKAAAZ

(a)
http://www.sheppardsoftware.com/mathgames/fruitshoot/fruitshoo
t addition.htm

e Na emAé€eic To Emimedo 7 (LEVEL 7).

For kids: Animals Preschool Nutrition Seasons USA

Sheppard Software's
fruit

eveL 1 LeveL 2 \v
Sums to 10 Sum single digit

numbers

LEVEL 3 LeveL 4 LBVEL &
Add multiples of 10 Add a 2-digit number Add a 2-digit number
to a 1-digit number - to a 1-digit number -
_ without regrouping with regrouping

Add two 2-digit Add two 2-digit numb
numbers - without Wo 2-digit numbers -
regrouping with regrouping

e Na emAé€eic av BéAeic va Ttaifeic xwpic xpdvo (RELAXED MODE)
i pe xpévo (TIME MODE).

¢ Na odnyhoei¢ Th paBnuartikA TpoTach mpdéabeong TAvw aTo YPoUTO
He To 0pBO6 dBpoiopa.

Animals Preschool Nutrition Seasons USA
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(b) https://www.iknowit.com/lessons/b-adding-2-digit-
numbers-with-regrouping.html

e Na umoAoyioeig kai va ypdyeig To dBpoiopd aTo KouTi. DA TTPOC
e 2Tn ouvéxela, va mathoeig "Submit” (YmopoAR). 0B06veg adnig

Adding 2-Digit Numbers With Regrouping

‘)))41 + 29 - P?’OgII’ESS

0/15

Answer:

Score
1

0

(v) https://www.mathplayground.com/code_sums.html

e Na pPpei¢ Tov apiBuo6 mou Acitel.

, ) , , 00dvec adng
via va oxhuartioeic Tn diadpopn mou Ba odnynaoel To POUTIOT

e Na emAé€eic kal va oUpei¢ Ta PEAn aTa ddeia AsUKd KouTid,
oTov apiouo.

=&t -
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(8)https://mathsframe.co.uk/en/resources/resource/289/KS2_Mat
hs_Invaders

e ATO Thv dpXIkh 0006vn, va emAé€eic «Addition».

e 2Tn ouvéxela Pmopeic va emAEEeIC omoladnTToTE
emAoyn mou oxeTileTal Ye TRV TIPO0OEOn apIBPWYV
uéxpl To 100 (m.x., AB. "Add two digit numbers-Y2" mou agopd
Tnv TpdoBeon diyApiwy apiBuwyv) kai va mathoeig "PLAY".

e 2Tn ouvéxeld, pmopei¢ va emiAé€eic To emimedo SuokoAiag Tou
maixvidioU mou emOBupeic (To emimedo duokoAiag €xel va KAvel pe
Tnv Kivhon kai Tov ap1Buo6 Twy diacThpémAoiwy Trou Ba spgavifovral
aTo TraIXVidi).

e MeTakivei¢c To 81kO gou 01a0TNHOTTAOI0O TTOU PpPioKeTaAl OTO KATW
HEPOC TNG 00dvng Kai otoxelel¢ aTo d1aoTnUOTAoIO He Thv 0pBR
amdvrnon oTn padnuartiki pdTaon mou diveTal kABe Yopd.
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(¢) https://www.math-play.com/soccer-math-adding-two-
digit-whole-numbers/adding-two-digit-numbers-soccer-
game. html

e Na emAé€eic To 0pO6 dOpoiapa.
e Na odnynoeic Thv UTtdAa oTo Téppa, yid va ouvexioeic oTnv
ETOHEVN EpWTNON.

46 + 35 =
711
71
81
11

Question 1

[ Lalil
REee®

I

O R
e L L L L L
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